

有人代扣分、代办驾照?别上当

芝罘警方侦破重大诈骗案件,请受害人尽快到公安机关报案

本报8月27日讯(记者 闫丽君 通讯员 芝公宣) 24日,芝罘公安经缜密侦查,锁定诈骗犯罪案犯藏身地,将自今年2月以来,以谎称代处车辆违法记录、代办驾驶证以及车牌照实施诈骗犯罪的嫌疑人鲍某抓获,破获案件40余起,案值30余万元。

2月5日,市民闫先生到芝罘公安报案称,他通过微信认识了一个叫鲍某的男子,鲍某称能够代办摩托车驾驶证,闫先生信以为真,将5000元人民币通过微信支付方式转给鲍某,刚开始二人还能相互联系,但后来鲍某总以各种理由拖延搪塞,直到莫名消失,杳无音信。

接到报案,芝罘公安利剑二组迅速投入案件侦破工作,

然而鲍某作案时姓名等全部采用虚假信息,侦破难度陡然增大。在侦办民警一番努力下,案件被成功突破,经查嫌疑人鲍某,男,26岁,烟台市福山区人。随后的嫌疑人归案工作中,鲍某年轻老道,狡兔三窟,具有一定反侦查经验,几次抓捕都被其侥幸逃脱。“百日破案大会战”开始后,芝罘公安将鲍某诈骗案确定为重点案件展开侦查。刑侦利剑二组与世回尧派出所携手作战,重新梳理案件线索,从嫌疑人的日常生活中层层剥茧,经过大量信息调取和分析研判,最终在鲍某驾驶的一辆轿车上找到蛛丝马迹,犯罪嫌疑人鲍某的藏身地点被牢牢锁定。

8月24日上午11时许,专案民警经多日蹲点守候,确定嫌

疑人潜藏在芝罘区上夼西路某小区某出租房内的准确信息后迅速出击,犯罪嫌疑人鲍某落网。

民警介绍,嫌疑人鲍某化名鲍文,谎称在交警队上班,并以“A代为处理全国大小车违章3、6、12、24分”为网名,在朋友圈中散布能代处车辆违法、代办驾驶证以及车牌等虚假信息诱使不明真相的人上当受骗。

民警介绍,嫌疑人作案对象中有熟人,也有从微信等发布中获取信息的陌生人。作案时,为了取得受害人的充分信任,采取出示本人身份证件(假证)、如约与受害人见面等多种形式蒙骗受害人;诈骗赃款则通过微信转账、支付宝支付等手段获得。作案后,一段时间尚



嫌疑人使用的假身份证件。通讯员供图

能联系,后来便将受害人拉黑,断绝交往。

目前,嫌疑人鲍某现已交待实施诈骗作案40余起,案值30余万元。警方提醒,市民切勿轻信虚假广告,应通过正当渠

道来处理违法、申领驾照以及车辆牌照等事宜;同时请尚未报案的受害人尽快到公安机关报案,为打击犯罪提供线索。

报警电话:18660075147 王警官,18660074885 尹警官。



擦亮城市名片

27日下午1点30分,在滨海中路东方海天酒店东侧,路灯工人正在登高作业车上维修路灯。记者从烟台市城管局市政处了解到,今年的市区市政设施维修整治已经过半,市政处正组织全部人力物力采取早4点上工晚8点收工的方式集中开展市政设施维修整治,全力打造烟台亮丽海滨城市形象。本报记者 秦雪丽 通讯员 希来 王颖 晓平 摄影报道

明年起将建档立卡

贫困人口个人不缴费照样享医保

本报8月27日讯(记者 焦兰清 通讯员 红玲 王洋) 日前,为有效解决“因病致贫、因病返贫”问题,确保建档立卡贫困人口全部参加烟台市居民基本医疗保险,烟台市出台《关于组织做好建档立卡贫困人口统一参加居民基本医疗保险工作的通知》。根据通知,自2018年起,建档立卡贫困人口将统一参加居民医保,个人缴费部分由政府将给予资助。这意味着,明年起建档立卡贫困人口不缴一分钱照样享受到居民医保的医疗保障。而且他

们的就医负担将进一步减轻。

每年9月-12月底,是烟台市居民参加下一年度居民医保的个人缴费时段。今年8月份开始,各县市区扶贫办会将本辖区内符合条件的建档立卡贫困人口有关信息报送当地人社部门,由其社会保险经办机构输入居民基本医疗保险信息管理系统,相互核准信息后确认其参保身份。11月份社会保险经办机构将参保人数和资助资金总额报送当地民政部门,民政部门按程序通过城乡医疗救

助资金给予资助并拨付至居民基本医疗保险基金专户中。也就是说,今后凡是建档立卡贫困人口,个人不需要缴纳一分钱,照样可以享受居民医保相关待遇。

对于患重特大疾病的贫困人口,烟台市人社局制定了居民医保精准扶贫政策。按政策规定,烟台市建档立卡的贫困人口均可享受居民大病保险起付标准减半,合规医疗费用分段补偿比例提高5%,年度居民大病保险最高支付限额由30万元提高到50万元。

莱阳农行预约兑换建军90周年普通纪念币内部演练成功

根据总行及人民银行工作安排,莱阳农行将承担山东省内2017年建军90周年普通纪念币预约发行工作。按照总行统一安排,我行近期采取网上预约、超级柜台预约兑换等多渠道进行业务演练,最大程度地方便服务广大群众及钱币收藏爱好者,

满足大家的热情。

可预约兑换网点全部人员参入本次演练并取得圆满成功!支行成立了应急小组,组织分工明确、各项后勤准备就序,为正式预约兑换奠定了坚实基础。

(通讯员:宋胜)

涉毒男子无证驾车违法记录达169条

本报8月27日讯(记者 柳斌 通讯员 姜波)

22日上午,烟台交警四大队民警通过查缉布控,查获一名未取得驾驶证且使用伪造驾驶证驾车的男子,其驾驶车辆未按照规定期限进行安全技术检验,经民警查询该车违法记录多达169条,记343分罚款24350元。经尿检,该男子还涉嫌毒驾。

8月22日上午7时50分,驾驶员段某正驾驶一辆黑色轿车从莱山区万象城小区去往芝罘区迎祥路附近,这时他还不知道他的车因未按规定年检,交通指挥系统自动报警,其行踪已经被交警四大队分控中心民警掌握,并通知附近执勤民警在港城东大街与凤凰西路交叉口布控。

根据民警之前掌握的信息,该车涉嫌未按照规定期限进行安全技术检验,已经脱审1年多的时间。

7时53分,民警将段某所驾驶的车辆拦下,这时驾驶员还有点蒙,在众多车辆中民警偏偏拦下了他。如民警所料,该车已经脱审,出乎民警意料的是,他出示的驾驶证为伪造,车辆违法记录多达169条。

根据民警查询,169条违法记录中包括闯红灯、超速、不按导向行驶等多项违法行为,从2014年至今每年都有不少,初步统计,需要扣罚343分,罚款24350元。对此段某称,车辆是今年2月份之后借的朋友的,有时候他开有时候朋友也开,他并不知道车辆有这么多交通违法未处理,不过可以肯定的是他和相关驾驶人要为169条违法记录“买单”。

至于为何要用伪造的驾驶证,段某解释称,之前他有一个准驾车型为C1E的驾驶证,不过2015年2月份丢失了,他嫌补领驾驶证的手续太麻烦,所以就根据小区里的小广告信息在网上补办了假的驾驶证,他一直不知道自己的驾驶证已经被注销。

“他的驾驶证2015年就已经到期,因为到期未换证,目前他的驾驶证是注销状态。”执勤民警介绍说,他因车辆未年检、无证驾驶、使用伪造机动车驾驶证被处以罚款3200元,行政拘留20日以下处罚。

记者从交警部门获知,根据段某的尿检结果,他还涉嫌毒驾,已移交当地派出所进一步处理。

福山区审计局“四个全力”推动审计工作再上新台阶

今年以来,福山区审计局紧紧围绕“四个全力”开展审计工作,取得了较好成效。一是全力抓好政策落实的跟踪审计。对各镇(街)、各部门贯彻落实中央重大政策和上级重要工作部署情况进行跟踪审计,确保政策落地,群众受益。二是全力抓好公共资金绩效审计。把政府收入和公共资金支出一律纳入审计监督范围,全面加强了对财政资金的审计。三是全力抓好民生资金和重点项目审计。强化了医疗、教育、社保、就

业等领域和农林水、扶贫开发、民政等专项资金的审计监督,重点关注了重点项目资金使用、建设管理、工程质量及投资效益等方面存在的突出问题,确保资金规范使用、项目高效实施、群众真正受益。四是全力抓好审计问题整改落实工作。建立健全了审计结果和审计问题整改落实责任制,强化审计整改工作的指导和跟踪督促,对弄虚作假和拒绝、拖延整改的行为,严格问责,确保实现审计成果最大化。(莫锐卿)